
MATEMÁTICAS   3º P       SEMANA 1ª   SOLUCIONES 

Como todos los ejercicios del tema 8 están realizados y corregidos podéis 

buscarlos en el cuaderno. Al repetirlos pretendo que no se os olvide el tema. A 

pesar de ello, os envío las soluciones por si os falta alguno. 

LUNES 16  

Pág 112: 1.  

Cuatro vasos y dos latas. 

Pág 112: 2. 

Podemos llenar 12 vasos de medio litro y 24 de cuarto de litro. 

Pág 113: 4. 

Repartimos los 248 litros en grupos de 8 litros:   248: 8 = 31 calderos 

necesitaríamos. 

Pág 124: 1. 

  

Pág 124: 2. 

95421 

Pág 124: 3. 

 

Repaso de tablas: 2, 3 y 9. 

 

 

 

 

 

 

 



 

MARTES  17  

Pág 113: 3: No  te olvides que tienes que multiplicar o dividir. 

 

Pág 113: 5 

Multiplicamos:        45 x 3 = 135 litros gastará en un día. 

Litros en un día x 7 días:   135 x 7 = 945 litros en una semana.  

Pág 113: 1 (Emprender) 

1 litro y medio de 3 lecheras = 4 litros y medio. 

8 litros del cántaro + 4 litros y medio = 12 litros y medio ha dado hoy la vaca. 

Pág 124: 4. 

 

Pág 124:5. 

 

Pág 124:6. 

3800 

Repaso de tablas: 4, 5 y 8. 

 

 



 

MIÉRCOLES 18  

Pág 114: 1 

 

Pág 114: 2:    (No te olvides de pasarlos primero a la misma unidad) 

 

Pág 114: 3 

 

Pág 114: 4    (Usa la tabla y coloca los números en su lugar si te resulta más 

fácil). 

 

Pág  124: 7. (No olvides que hay que descomponerlos) 

a) 700 + 10 + 9 0 = DCC +X +IX = DCCXIX 

b) 400 + 80 + 9 = CD + LXXX + IX = CDLXXXIX 

     c) 500 + 90 + 1 = D + XC + I = DXCI 

     d) 1000 + 900 + 90 + 9 = M + CM + XC + IX = MCMXCIX 

Pág 124: 8.  

a)  99 + 45 + 269 = 413          b)  999 - 546 = 453 

 Pág 124: 9. 

Javier: vigésimo                   Andrés: vigésimo primero. 

 

Repaso de tablas: 6, 7 y 9. 

 



 

JUEVES 19  

Pág 115: 5. 

 

Pág 115: 6.   

Multiplicamos los litros de un día por los 7 días de la semana: 

1525 x 7 = 10675 litros 

Pág 115: 7. 

1 hl = 100 litros tiene el bidón 

10 botellas x 2 litros = 20 litros sacamos del bidón 

100 – 20 = 80 litros quedan en el bidón 

Pág  124: 10.  

El B 

Pág 124: 11.  

   

Pág 124: 12. 

 

A.- Dos tercios               B) Tres octavos              C) Cinco sextos        

 

Repaso de tablas: 4, 6 y 7. 

 

 

 



 

VIERNES 20  

Pág 115: 8.  

4 garrafas de aceite  x 5 litros cada una = 20 litros en total 

20 litros = 2000 cl 

2000 : 50 =   200 : 5 = 40 aceiteras puedo llenar (no olvidéis que tachamos un 

cero de cada sitio) 

40 X 2 = 80 aceiteras de 25 cl (porque reparto cada una de las anteriores en 2)  

Pág 115: 9.  

150 x 10 = 1500 cl 

Si la regadera es más grande (el doble) necesita llenarla la mitad de veces, es 

decir solo 5. 

Pág 115: 10. 

45 litros = 4500 cl 

4500 – 1200 = 3300 cl hacen falta 

Pág  124: 13.  

  

Pág 124: 14.   

 

Pág 125: 15 

 

 

Repaso de tablas: 2, 8 y 9. 

 

 


